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PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

 
ATA DA 73ª SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 09 DE SETEMBRO DE 2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniu-se, por 
videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a presidência do 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Roberval Casemiro Belinati, presentes a 
Desembargadora Eleitoral Nilsoni de Freitas Custódio, Vice-Presidente e Corregedora 
Regional Eleitoral substituta, o Desembargador Eleitoral Diego Barbosa Campos, o 
Desembargador Eleitoral Renato Gustavo Coelho, o Desembargador Eleitoral Renato 
Rodovalho Scussel, o Desembargador Eleitoral Robson Barbosa, o Desembargador 
Eleitoral Souza Prudente e o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral Zilmar 
Antônio Drumond. Aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. 

 
J U L G A M E N T O S 

 
Processo: 0601099-83.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargadora NILSONI DE FREITAS CUSTÓDIO 
Requerentes: Coligação para Cuidar das Pessoas - (Federação PSDB Cidadania-
DF/PRTB-DF) Federação PSDB Cidadania(PSDB/CIDADANIA) / 28-PRTB e outros 
Advogados(as): FRANCISCO ROBERTO EMERENCIANO e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargadora NILSONI DE FREITAS CUSTÓDIO 
Decisão: Julgar improcedente a impugnação e deferir o pedido de registro, nos termos do 
voto da eminente Relatora. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
Sustentou oralmente o Dr. Francisco Roberto Emerenciano – OAB/DF 16.515 
 
Processo: 0601100-68.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargadora NILSONI DE FREITAS CUSTÓDIO 
Requerentes: IZALCI LUCAS FERREIRA e outros 
Advogados(as): FRANCISCO ROBERTO EMERENCIANO e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargadora NILSONI DE FREITAS CUSTÓDIO 
Decisão: Julgar improcedente a impugnação e deferir o pedido de registro, nos termos do 
voto da eminente Relatora. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
Sustentou oralmente Dr. Francisco Roberto Emerenciano - OAB/DF 16.515 
 
Processo: 0601204-60.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerentes: JOSE ROBERTSON OLIVEIRA DE MEDEIROS e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
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Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0601266-03.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerentes: RENAN ROSA DE ARRUDA e outros 
Advogado: JULIANO ALESSANDER LOPES BARBOSA 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0601273-92.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerentes: PERCILLIANE MARRARA SILVA e outros  
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0601297-23.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerentes: BENICIO TAVARES DA CUNHA MELLO e outros 
Advogados(as): RODRIGO MAZONI CURCIO RIBEIRO e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Julgar parcialmente procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, 
nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
Sustentou oralmente o Dr. Rodrigo Mazoni Curcio Ribeiro - OAB/DF nº 15.536 
 
Processo: 0601309-37.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerentes: MEIRE APARECIDA CARMO DE OLIVEIRA e outros 
Advogada: FERNANDA BORGES OLIVEIRA 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0601311-07.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerentes: GIZELE BRAGA CAMPOS DE CARVALHO e outros 
Advogada: FERNANDA BORGES OLIVEIRA 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
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Processo: 0601318-96.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerentes: MARIA ANTONIA RODRIGUES MAGALHAES e outros 
Advogada: ELIANE DA COSTA AVILA 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0601379-54.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerentes: ROGERIO SALES SILVEIRA e outros 
Advogados(as): HENRIQUE GUSTAVO RIBEIRO JACOME e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0601434-05.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerentes: ELIANA CIMINIO CORREA e outros 
Advogado: LUIS CARLOS ALVES DA SILVA 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0600467-57.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerentes: LUSIMAR TORRES ARRUDA e outros 
Advogados(as): GERALDO ANTONIO MARTINS e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Não conhecer da notícia de inelegibilidade e deferir o pedido de registro, nos 
termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
Sustentou oralmente Dr. Geraldo Antônio Martins - OAB/DF 67.097 
 
Processo: 0600963-86.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerentes: JANISIO BARBOSA DO NASCIMENTO MELO e outros 
Advogado: DANUBIO CARDOSO REMY ROMANO FRAUZINO 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
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Processo: 0600980-25.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerentes: FRANCISCO LOPES DE SOUSA FILHO e outros 
Advogados(as): LAIZA KARINA GONCALVES DE AZEVEDO e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Julgar improcedente a impugnação e deferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0601027-96.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerentes: DARLEY CRUZ DE ASSIS e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0601034-88.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerentes: MARCIO VALERIO MENDONCA TOMAZ e outros 
Advogados(as): BRUNO BELEZA DE QUEIROS e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Julgar procedente a impugnação e indeferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0600840-88.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REGISTRO DE CANDIDATURA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Requerentes: ROGERIO ALMEIDA DOS SANTOS e outros 
Advogados(as): FLAVIO JOSE DA ROCHA e outros 
Impugnante: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO RODOVALHO SCUSSEL 
Decisão: Julgar improcedente a impugnação e deferir o pedido de registro, nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
 
Concluídos os julgamentos o Senhor Presidente declarou publicado em sessão os 
acórdãos proferidos nos Registros de Candidatura julgados na assentada. 
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO MOREIRA 
LIMA__________, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor 
Presidente. 
 
Brasília, 12 de setembro de 2022. 
 
 
 

Desembargador Eleitoral ROBERVAL CASEMIRO BELINATI 
Presidente 


